



## Сотрудники Следственного управления посетили воспитанников «Дома детства»



В очередной раз сотрудники Следственного управления Следственного комитета РФ по Ульяновской области посетили воспитанников и педагогов областного государственного казенного учреждения «Детский дом для детей с ограниченными возможностями здоровья «Дом Детства».

В теплой атмосфере прошел традиционный концерт и представление, подготовленные для гостей детьми и их воспитателями. Со своей стороны представители Следственного управления поблагодарили организаторов и участников праздника за хорошо организованное мероприятие. В этот раз особенностью мероприятия стало проведение воспитанниками «Осенней ярмарки», в ходе которой ими были подготовлены творческие поделки и различные



кулинарные блюда, которые с радостью приобретались сотрудниками Следственного управления.

На протяжении нескольких лет посещение детского дома стало для сотрудников управления приятной традицией.

## Изображения



03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1177163>